Na Valentince 1003/1 150 00 Praha 5 - Smichov

CVUT FAKULTA STAVEBNI, obor architektura a stavitelstvi

BYTOVY DUM - PRAHA SMICHOV
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Ing. arch. Jan Kaspar, Ph.D.
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vchod do objektu

viezd garaze

Na Valentince

OBJEKT SE NACHAZI V PRAZE - SMi-
CHOV. KONKRETNE V NAROZNI PRO-
LUCE S ULICEMI NA VALENTINCE A
SVORNOSTI. JEDNA SE O BYTOVY
DUM S 32 BYTY O VELIKOSTECH 1+KK
AZ 5+KK A S KOMERCNIMI PROSTORY
V PRIZEMI. VSTUP DO OBJEKTU JE
SITUOVAN Z ULICE SVORNOSTI, VJEZD
DO GARAZI Z ULICE NA VALENTINCE.
OBJEKT DALE NABIZI 39 GARAZO-
VYCH STANI ROZMISTENYCH VE 3
PODZEMICH PODLAZICH. V 1. PP SE
TAKE NACHAZI SKLEPNI KOJE, JEDNA
PRO KAZDOU BYTOVOU JEDNOTKU.

HMOTOVE RESENI RESPEKTUJE ULICNI
CARU A VYSKOVE NAVAZUJE NA PRI-
LEHLOU ADMINISTRATIVNI BODUVU.
NA HISTORICKY OBJEKT SE NAPOJUJE
MATERIALOVYM RESENIM. HMOTA JE
V NAROZI ZVYSENA. VNITROBLOK JE
VYVYSEN NA UROVEN 2. NP A SLOUZI
JAKO PARK PRO VLASTNIKY BYTO-
VYCH JEDNOTEK. PRO BYTOVE JED-
NOTKY V 2. NP JSOU VE VNITROBLOKU
VYMEZENY SOUKROME ZAHRADKY.
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